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MATH   202 

 

First Exam 

 

Date: Monday 23 / 12 / 1434 H. 

Time: 18:00 - 19:30 

 

 

 
 

  تأكد هي أى زهز ًووذج الإجببت لديك هوA.  

 

  خاصة رقمك أكتب اسوك ػلى هرا الٌووذج ثن تأكد هي تؼبئت جويغ بيبًبث ًووذج الإجببت

 . الجامعي و بقلم الرصاص

 

 تأكد هي تؼبئت ًووذج الحضوز بصوزة صحيحت. 

 

  بقلم الرصاصأجب ػي جويغ الأسئلت الآتيت بتظليل الخيبز الصحيح في ًووذج الإجببت. 

 

 هوٌوع استخدام الآلت الحبسبت. 
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Q1. 

        cosh ln 1  = 0 

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 

 

 

 

 

 

Q2. 

        cosh 4𝑥 + sinh 4𝑥 =  cosh𝑥 + sinh𝑥 4 

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 

 

 

 

Q3. 

         
𝑥

1+𝑥2

2

−2
𝑑𝑥 = 0          

 

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 

 

 

Q4. 

        
𝑑

𝑑𝑥
( 

1

 1+𝑥2
𝑑𝑥) =

1

 1+𝑥2

2

1
 

 

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 

 

Q5. 

         tan 𝑥 𝑑𝑥 = ln | sec𝑥 | + 𝑐 

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 

 

 

Q6. 

        
 𝑥ln𝑥

2

1
𝑑𝑥

 𝑡lnt
2

1
𝑑𝑡

= 1          

 

(A)  

               TRUE  

(B) 

              FALSE 
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Q7.                               

           If  𝑦 = 𝑥sinh−1 3𝑥  ,  then   
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 

(A) 

        

sinh−1 3𝑥 +
3

 1 + 9𝑥2
 

(B)     
 

sinh−1 3𝑥 +
𝑥

 1 + 9𝑥2
 

(C)     

 

sinh−1 3𝑥 +
3𝑥

 1 + 9𝑥2
 

(D) 

 

sinh−1 3𝑥 +
3𝑥

 1 + 𝑥2
 

 

 

 

Q8. 

           
3𝑥2

 1+𝑥3
 𝑑𝑥=       

                                                                                     

(A) 

        1 + 𝑥3 + 𝑐   

(B)  

     2 1 + 𝑥3 + 𝑐   

(C) 

     2 1 − 𝑥3 + 𝑐   

(D)             

3 1 + 𝑥3 + 𝑐   

 

 

Q9. 

 If    𝑦 = cosh(𝑥2 + 1)   then  
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 

(A) 

 
         2𝑥 sinh(𝑥2 + 1) 

(B) 

 
        𝑥 sinh(𝑥2 + 1) 
            

(C)    
 
        sinh(𝑥2 + 1)      

(D) 

 
         2sinh(𝑥2 + 1)         

 

 

 

Q10. 

         lim𝑥→0
sin𝑥

1−cos𝑥
= 

 

(A) 

 
0 

(B) 

 
1 

            

(C)    
 
               ∞      

(D) 

 
               −∞         
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Q11.                               

           If  𝑓 ′ 𝑥 = 5𝑥4 − 3𝑥2 + 4  and  𝑓 1 = 6,  then  𝑓 𝑥 =                     

(A) 

           𝑓 𝑥 = 𝑥5 − 𝑥3 − 4𝑥 + 2   
 

(B)     
              𝑓 𝑥 = 𝑥5 − 𝑥3 − 4𝑥 − 2   
 

(C)     

           𝑓 𝑥 = 𝑥5 − 𝑥3 + 4𝑥 − 2   
 

(D) 

             𝑓 𝑥 = 𝑥5 − 𝑥3 + 4𝑥 + 2   
 

 

 

 

 

 

Q12. 

         If  𝑖 =𝑛
𝑖=1 21     then    𝑛 = 

(A) 

       3    

(B) 

         5 

(C) 

        6 

(D) 

7 

(E) 

4 

 

 

 

Q13. 

        The  integral  expression  of    lim𝑛→∞  
(1−𝑥𝑖

2)

(4+𝑥𝑖
2)

∆𝑥𝑛
𝑖=1     over  the  interval    2,6     is     

(A) 

      
(1+𝑥2)

(4−𝑥2)

6
2

𝑑𝑥            

(B) 

          
(1−𝑥2)

(4+𝑥2)

6
1

𝑑𝑥            

(C) 

         
(1−𝑥2)

(4+𝑥2)

6
2

𝑑𝑥            

(D) 

         
(1−𝑥2)

(4−𝑥2)

6
2

𝑑𝑥            

 

 

 

 

Q14. 

          lim𝑥→∞ 𝑥
1

𝑥 = 

(A) 

          
1

2
 

(B) 

          1 

(C) 

          −1 

(D) 

          −
1

2
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Q15. 

          lim𝑥→1  
 sin (𝜋𝑡 )𝑑𝑡

𝑥

1

(𝑥−1)
 = 

 

(A) 

          −1 

(B) 

          1 

(C) 

          sin(1) 

(D) 

          0 

 

 

 

 

 

 

Q 16. 

           If   𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 12
5

1
  and   𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 2

5

4
,  then        (4 − 𝑓 𝑥 )𝑑𝑥 =

4

1
 

 

(A) 

        0 

(B) 

        1 

(C) 

        2     

(D) 

         3 

(E) 

       −2         

 

 

 

Q17. 

          If  𝑔 𝑥 =  sec𝑡 𝑑𝑡
𝑥

1
 ,  then  𝑔′ 𝑥 = 

 

(A) 

          sec𝑥 

(B) 

          sec𝑥 tan𝑥 

(C) 

          −sec𝑥 tan𝑥 

(D) 

         −sec𝑥 

 

 

Q18. 

          lim𝑥→2
(𝑥2−4)

(𝑥3−8)
= 

 

(A) 

           
2

3
  

(B) 

               
1

3
 

(C) 

                  − 
1

2
 

(D) 

                      − 
1

3
   

 

Q19. 

           
sin 𝑥

1+𝑥2
𝑑𝑥 =

1

1
 

 

(A) 

         0 

(B) 

       1 

(C) 
        2  

(D) 

        −1 
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Q20.                               

              sec𝑥 sec𝑥 − tan𝑥 𝑑𝑥 =                                                           

(A) 

tan𝑥 + sec𝑥 + 𝑐 

(B)     
−tan𝑥 − sec𝑥 + 𝑐 

(C)             
−tan𝑥 + sec𝑥 + 𝑐 

(D) 

tan𝑥 − sec𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

 

Q21. 

           3𝑥 + 2 (𝑥 + 4) 𝑑𝑥 =           

(A) 

 

𝑥3 − 7𝑥2 + 8𝑥 + 𝑐 

(B)         

 
𝑥3 + 𝑥2 + 8𝑥 + 𝑐 

(C)   

        
𝑥3 + 7𝑥2 + 8𝑥 + 𝑐 
 

(D) 

    
𝑥3 + 6𝑥2 + 8𝑥 + 𝑐 

 

 

 

Q22.                               

             (1 + tan2𝑥 )𝑑𝑥 =                                                           

(A) 

𝑥 +
1

3
tan3𝑥 + 𝑐 

(B) 

                       tan𝑥 + 𝑐 

(C)     

𝑥 −
1

3
tan3𝑥 + 𝑐 

 

(D) 

𝑥 + tan𝑥 + 𝑐 
 

 

 

 

 

Q23. 

           
  1

𝑥
ln 4𝑥 𝑑𝑥

2

0
= 

 

(A) 

 

ln4 

(B) 

 

ln2 

(C) 

 

4ln2 

(D) 

 

2ln2 
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Q24. 

           cos𝑥 𝑒sin 𝑥𝑑𝑥 = 

(A) 

 

𝑒sin 𝑥 + 𝑐 
 

(B) 

 

cos𝑥 𝑒sin 𝑥 + 𝑐 
 

 

(C) 

 

− 𝑒sin 𝑥 + 𝑐 
 

(D) 

 

−cos𝑥 𝑒sin 𝑥 + 𝑐 
 

 

 

 

 

 

 

Q25. 

           
𝑥2+1

𝑥2
𝑑𝑥 = 

 

(A) 

 

𝑥 −
1

𝑥
+ 𝑐 

 

(B) 

 

𝑥 +
1

𝑥
+ 𝑐 

 

(C) 

 

𝑥 +
2

𝑥
+ 𝑐 

 

(D) 

 

𝑥 −
2

𝑥
+ 𝑐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q26.                               

              
tan −1 𝑥

1+𝑥2
𝑑𝑥 =           

                                                 

(A) 

      
1

2
(tan−1 𝑥)2 + 𝑐 

(B) 

(tan−1 𝑥)2 + 𝑐 

(C)     

           
1

4
(tan−1 𝑥)2 + 𝑐 

(D)     

−
1

2
(tan−1 𝑥)2 + 𝑐 
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27. 

                      cosh 𝑥 − sinh 𝑥 =                                                           

(A) 

𝑒𝑥  

(B) 

−𝑒𝑥  

(C)               

               𝑒−𝑥        
(D) 

                −𝑒−𝑥     

 

 

Q28. 

          𝑒𝑥 cosh𝑥 − sinh𝑥 𝑑𝑥 =
2

0
 

 

(A) 

2 

(B) 

𝑒2 − 1 

(C)               

                𝑒2 + 1   
(D) 

                1    

 

 

Q29. 

          
1

 1+𝑥

3

0
𝑑𝑥 = 

 

(A) 

−2 

(B) 

1 

(C)               

0 

(D) 

    2 

 

 

Q30. 

          
𝑒𝑥

1+𝑒𝑥
 𝑑𝑥 = 

 

(A) 

𝑥 + 𝑐 

(B) 

ln 𝑥 + 𝑐 

(C)               

ln |e𝑥 + 1| + 𝑐 

(D) 

ln |e𝑥 − 1| + 𝑐 

 

 


